

ПЕРВОКУРСНИКИ ИД АДАПТИРОВАЛИСЬ

7 сентября 2012 года прошел первый адаптационный сбор Института детства НГПУ. Это мероприятие было организовано для того, чтобы первокурсники смогли познакомиться друг с другом и влиться в студенческую жизнь.



сы, например, лабиринт, который нужно было пройти паровозиком, а затем и вообще с закрытыми глазами.

После прохождения всех станций команды очутились в «факультетской путанице». Завораживающее зрелище, когда более 100 человек, держась за руки, перепутываются между собой.

Затем последовало еще одно массовое построение, на котором команды получили новое задание: показать сказку. На подготовку отводилось около 3-х часов. За это время все команды успели не только «поставить» сказку, но и сделать костюмы и декорации. Подготовку к представлению пришлось приостановить, когда на территорию НГПУ приехала полевая кухня, чтобы накормить первокурсников вкусным обедом.

Само представление проходило в актовом зале НГПУ. Были показаны различные сказки: «Волк и семеро козлят», «Маша и Медведь» и другие. Причем все они были переложены на современный лад и затрагивали современные тенденции.

Закончился адаптив вручением грамот самым активным первокурсникам.

К концу дня силы у студентов иссякли, все устали, но это была приятная усталость, которая подкреплялась большим количеством позитивных эмоций.

У каждой группы первокурсников есть свой «шеф» – студент-старшекурсник, который будет заботиться о новичках, помогая им влиться в учебный процесс и в жизнь университета. «Шефство» – это тоже одна из новых традиций ИД, которая дает студентам хорошую возможность проверить свои организаторские способности, курируя группу первокурсников своей специальности.

Началось все с общего построения, в начале которого директор ИД Рубен Оганесович Агавелян и заместитель директора ИД по воспитательной работе Галина Сергеевна Чеснокова сказали несколько напутственных слов, вдохновлявших участников на протяжении всего адаптива.

После этого главный ведущий, студентка 2 курса ИД Юлия Винер ознакомила первокурсников с планом проведения мероприятия. Для начала все команды придумали себе название и речевку. Самым забавным оказалось название команды «Гарем», в которой был всего один парень.

После знакомства с командами все получили маршрутные листы и разбежались по своим станциям. Здесь участников ждали необычные конкур-

